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TaBpiiicbKuii nepKaBHUI arpOTEXHOIIOTIYHAN YHIBEPCHTET,
M. MemiTonons

Bimomo, mo crmoxuBaHHSA TPHUOIB PONMHM TIUBA 3HIDKYE DPiBEHB
XOJICCTEPHHY, CIIPUSE OYHIICHHIO OpTaHi3My BiJ] BaXKHX METAllB Ta
pamionykuiaiB. Tomy Ha TJIi cCydacHHX €KOJIOTIYHHX MpoOIeM Ta 30UTbIIeHHS
IHJIEKCY MacH Tila HACENICHHs, IHTepecC IO BHPOIIYBAHHS Ta MEPEPOOKH ITUX
JIEpEBOPYHHIBHUX TpHOIB 3pocTac. 3a 00CSTOM BHUPOIIYBaHHS TPUOHOL
mpoAyKilii B €Bporri YkpaiHa 3aiiMae yeTBepTe Mictie micns Icnanii, @panirii
Ta Iramii. Ane cepeIHHOCTATUCTUYHMI YKpaiHelb CIIOKMBAE MPHOIM3ZHO Y
JIBa pa3y MeHIIe rpuOiB, HiX >KUTeN nuX KpaiH. OJHIEI0 3 MPUYUH TaKoOTO
HEBHCOKOTO PIBHSI BHKOPHCTAaHHS T'PUOIB y CydacHill yKpaiHChKiH KyXHI €
0OMeXeHHH TepMiH IXHBOTO 30epiraHHs.

@i310I0TiYHI 0COONHUBOCTI TIINBHA 0OYMOBIIIOIOTh KOPOTIIHN CTPOK ii
30epiraHHs MOPIBHAHO 3 IHMWME TpuOamu. 3MiHA OiOXIMIYHOTO CKJIafy,
METa0OMI4HI TPOIECH, SKi BiIOYBaIOTbCS B IDIOJOBHX TUTaX TJIMBH
BIIPOZIOBXK 30epiraHHs Ha CHOTOJHI, BUBYCHI HEJOCTATHHO, IO 3YMOBIIOE
HEOOXITHICTh TMOAANBIINX IOCTIKEHb yV IIbOMY HampsiMi. J[ist 30epiranas
BiZOMpanyu 3pocTkM TpubiB poay mimBa 3BH4aitHa, mTam K-6 (Icmawmis),
Temriepatypa BupomyBaHHa t = 8...12 °C. MikpoxiiMaTHdHi yYMOBH
MiITPUMYBAIN BIAMIOBIAHO MO pPeKOMEHMAIlH BIACHUKIB IITaMy KOMIIaHIil
«HamminTtep» (Bisimaneo) y maboparopii TexHoJOTii NMepBUHHOI 00pOOKH 1
30epiraHHs MPOAYKTIB pocauHHUITBA HJII «ATpOoTEXHONOTIH Ta eKOJIOTii»
TaBpilicbkoro JIep>KaBHOTO arpoTeXHOJIOTTYHOTO YHIBEPCHUTETY
(M. Memitorons). [ uBy 3BMUaiiHy 30Mpany, iIHCIEKTYBAJIM Ta OL[IHIOBAJIH ii
skicth 3rimHo 3 BuMmoramu JICTY EDK OOH FFV-24:2007. Hami
TIPOBOAMIIN TOTIEPETHE OXOIO/KEHHS 10 TemriepaTypu Ha 2 °C HuXKYe, HiX
Temmeparypa ToBapHOi Macu. [licms BHpPIBHIOBaHHS TEMIIEPaTypH
TUTOJIOBUX TiJ1 1 TOBITPSl MPOJOBXKYBAIN OXOJOKeHHS 1o t = 2...5 °C.
Iepesipsimn 30epeskeHicTh TpuOIB y ABOX BapiaHTax: 1) 6e3 mimiBkm; 2) i3
BUKOPHCTAaHHAM TIOJIETWICHOBOI IUIBKHA TOBIUHOI 20 MKkM. IcTtoTHO
BIUIMBAE Ha 30€peKeHICTh TPUOIB, a BiAMOBIAHO i HA BTPATH HUMH MacH if
yac 30epiraHHs, IHTCHCHUBHICTh NWUXaHHS. 3TIMHO 3 pe3ylbTaTaMU HAIIUX
JIOCII/KCHb 1HTCHCUBHICTD IOWXaHHA BapiaHTa Ne 1 micns 3akiamaHHA Ha
30epiranHs 3pocna Big 76,44 mo 93,65 MrCO,/KrrToxa, OJHAK IIiJ Yac
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MOJANIBIIOTO 30epiraHHsa IIOCTYIOBO 3HIDKYyBanacs. Bapiant Ne 2 micns
3aKiagaHHs Ha 30epiraHHs MPOIEMOHCTPYBAaB 3HIDKEHHSI IHTEHCHBHOCTI
JIUXaHH, a BiATaK TOCTYIOBE 3pocTaHHs (puc. 1).
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Puc. 1. lunamika iHTeHCUBHOCTI 1UXaHHs rpuUOiB IIMBH Mi yac 30epiraHas

[lpore Take migBUIIeHHS OyJO0 3HAYHO MEHIIMM IIOPIBHSHO 3i
3pa3koM 0e3 IUTIBKH, IO € CBIAYECHHSIM 3HIDKEHHS LIBHIKOCTI mepediry
MeTaboIIYHUX MPOIIECIB yYHACTIIOK CTBOPEHHS MOM(IKOBAaHOTO ra30BOTO
cepenoBuina (miasumenHs Bmicty COp) i, SIK HaCHiJIOK, MEHIIUMH OLITBII
HiX y 4 pa3u BTpaTaMu Macu (puc. 2).
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Puc. 2. lunamika BTpaTi Macu rpudiB I1IMBH i yac 30epiranus

Y BapianTi Ne 1 BTpatn Mmacu Oynu B 4 pasu OLIBIIMMH Ta CTAHOBUIIH
8,38% 3a 10 ni6 30epiranns, Ne 2 — 2,03%. YcraHoBieHO, 1110 NPUHHATHY
TOBapHY SIKICTh /YISl peali3aiii y CBIXKOMY BHIVISIII TPUOW TJMBU MAKOTh 10
JNOCATHEHHS HHMMH BTpaT Macu 8%. ToMy pekoMeHIoBaHA TPUBAJIICTH
30epiranus rpubiB 3a Temneparypu t = 2 °C Ta BiJTHOCHOI BOJIOTOCTI TOBITpPS
BBIT = 90% 06e3 BUKOpUCTaHHS ILTIBKM CTaHOBUTH 10 110, sKIIo mi rpubu
NpU3HaveHi il mepepoOku, Ta 8 M0 — ays peaizamii y CBIXKOMY BHUTJIIIL
Js rpubiB, siKi 30epiraroTbes i3 BUKOPUCTAHHSM IDTIBKH, TepMiH 30epiraHHs
TpuBamimuid Ha 2 mobm: 12 ta 10 mi6 BimmosimHo. Hamm 3ampomonoBaHO
(hacyBatu TpUOM B SIITUKH, TIOMEPEIHHO BUCTENCHI IUTIBKOIO, TA YKPHBATH
Her Juil mojaibinoro 30epiranHs 3rimHo 3 JICTY ISO 7561-2001 3a
Temneparypu t = 2 °C Ta BifHOCHO1 BosorocTi nositpsa BBIT = 90%.
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